

# 我省黄金产业十三五规划公布 黄金“宝地”看皖南

星报讯(记者 任金如) 安徽遍地是黄金。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省经信委获悉,我省黄金产业十三五规划公布,到2020年,安徽年产黄金超30吨,我省将进一步完善以皖江黄金产业基地为隆起带、以皖东北新兴黄金生产基地和皖南黄金资源后备基地为两翼的“一带两翼”黄金产业协调发展新格局。

安徽黄金产业的未来格局,就是以皖东北设立新兴黄金生产基地、皖江为黄金产业基地、皖南为黄金资源后备基地。到2020年,我省的目标计划是年产黄金预计将超过30吨,因此十三五期间五年内力争年均探矿投入1亿元,查明1座大型金矿床,新增五座以上大中型独立金矿,新增10处环境资源基地,新增金资源量100吨。

通过资源整合、战略合作等方式,建立以骨干企业为支撑的区域黄金集团,形成集约式发展。发挥知名企业的品牌质量优势,大力引进中金、山金、招金、紫金等大型知名黄金企业进入安徽。优先开发自主品牌投资性金条,并对接铜陵铜工艺品加工优势和周边丰富的旅游资源,开发融合黄金元素的旅游产品。

具体请看图表:

“十三五”全省产金市黄金产量规划表

产量单位:千克

区域名称	2016年	2017年	2018年	2019年	2020年	五年累计	
一、皖江黄金产业基地	1.铜陵	15723	14770	17185	19215	22125	89018
	2.芜湖	401	470	300	300	800	2271
	3.池州	2231	2740	2385	2385	2385	12126
	小计	18355	17980	19870	21900	25310	103415
二、皖东北黄金生产基地	4.蚌埠	982	780	950	950	950	4612
	5.滁州	297	500	480	520	500	2297
	6.淮北	159	220	290	290	300	1259
	小计	1438	1500	1720	1760	1750	8168
三、皖南黄金资源后备基地	7.黄山	1197	1400	1620	1800	1800	7817
	8.宣城	0	30	90	100	100	320
	小计	1197	1430	1710	1900	1900	8137
四、其他区域	9.六安	25	40	40	40	40	185
	10.合肥	50	350	850	1000	1000	3250
	小计	75	390	890	1040	1040	3435
合计	21065	21300	24190	26600	30000	123155	

## 退一步 原本可以海阔天空

### 这个男人好“天真” 听信骗子抢银行

星报讯(张述忠 张欣 记者 王伟) “你的银行卡涉嫌洗钱,现在必须要汇款一万元保证金……”接到该通电话后,合肥居民李某某深信不疑,着急表示自己钱不够,电话那头支招让其去抢劫并确保其没事。令人大跌眼镜的是,李某某信以为真,真的去银行寻找目标抢走了5000元现金并汇款。4月11日,市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)记者从肥西警方获悉,李某某已被刑拘。

4月8日晚7时许,肥西县公安局责任区刑警一队接到受害人解某报警称,其在上派镇巢湖路某银行内取款时被一男子抢夺5000元现金。接警后,侦查员立即展开相关工作,当晚11时许,民警接到合肥经开区警方通报,称犯罪嫌疑人李某某已主动投案,侦查员立即前往将嫌疑人李某某带回。经审讯,李某某对其实施抢夺的犯罪行为供认不

悔,但其作案动机却让人哭笑不得。

据李某某供述,当日其接到一个自称是警察的男子打来的电话,电话中对方声称李某某的银行卡有洗钱嫌疑,要求李某某汇款1万元保证金到其账户,否则要冻结李某某银行卡。李某某信以为真,但拿不出1万元汇给对方。在得知李某某没钱后,对方竟提出要李某某去银行抢点钱,并声称会给辖区警方打招呼,不会追究其法律责任。

当晚7时许,李某某在上派镇巢湖路某银行内发现受害人解某正在取款,遂生歹意,抢夺解某刚从取款机取出的5000元现金,并逃离现场。犯罪嫌疑人李某某随后按照骗子的指示将所抢夺的5000元现金汇入对方账号,李某某在汇款后大摇大摆地走进经开区芙蓉派出所,结果自投罗网。

目前,犯罪嫌疑人李某某已被肥西警方刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

### 为了区区两百块 两败俱伤又何必?

星报讯(彭俊 记者 曹开发) 索要购车按揭款,因为200多元,双方互不相让,从而引发一场纠纷。近日,宁国市人民法院审结了该起健康权纠纷案件。

张某在某金融消费有限公司按揭了一部电动车,约定按月支付278元。当月,张某未及时交纳按揭款,2016年11月6日12时许,该公司员工丁某、李某和王某遂到张某的住所进行讨要。张某称没钱支付,李某便拿走其电动车钥匙,见状,王某立即上前阻止。三名员工将张某按倒在床上,王某顺手拿起王某

放在床上的手机及充电宝胡乱挥舞,王某随即上前抢夺,张某一口将王某的左手手臂咬住,三名员工迅速予以反击,对王某进行殴打。后经宁国市人民医院诊断,王某两肺挫伤,硬膜下积液,于12月26日出院,共住院治疗50天。

法院审理后认为,公民的健康权受法律保护。本案中,三名员工共同实施了侵权行为,导致王某受伤,由此所造成的损失,三人应承担连带责任。法院判令丁某、李某、王某连带赔偿王某受伤所造成的各项经济损失7446.6元。

### 发错一箱芒果 竟引发一起命案

星报讯(李玉光 岳永 记者 马冰璐) 4月4日凌晨,合肥市大兴镇周谷堆水果批发市场内,有人打架,受伤者倒地不起,有生命危险。警方随即赶到现场,并得知伤者已被送往医院但经抢救无效死亡。随后,警方在蜀山区将犯罪嫌疑人李某抓获归案。

据李某供述,案发当天凌晨,父亲李某金从外地跑长途运输拉了一批芒果到周谷堆并需要卸货,李某接到父亲的电话后前去帮忙。在卸货过程中,父子俩发现,四家提货商户的货品摆放杂乱,便未能按照提货单给商户提货,并答应他们,将车上剩余货物重新整理后再给他们补缺。

在第四家商户提货后,李某金发现,由于夜间视线不佳,在商户们提货

时发错了一箱芒果。一番核对后,李某金确定,第四家商户邓某短缺的一箱芒果被第三家商户提走了。随后,他将此事告诉邓某,并让邓某直接去第三家商户那儿提货。邓某不同意,并让李某金将芒果交给自己,否则便不承担运费。一旁的李某感觉邓某很过分,遂上前与其理论。期间,因李某用手指了邓某的胸口,让邓某认为李某在挑衅,遂上前准备用拳头打李某,谁知,从体校毕业的李某灵活地躲过这一拳,并反手朝邓某的下巴打了一拳。邓某当即倒地。

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人李某因涉嫌故意伤害罪移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

### 无证驾车被罚 头盔砸交警遭刑拘

星报讯(付娜 刘红 记者 吴传贤) 4月6日上午,淮南市田家庵交警一大队交警在进行交通秩序整治行动时,发现一辆无牌摩托车驶近,且驾驶人未戴头盔,便将该车拦下检查,发现驾驶人无驾驶证,便决定将该摩托车暂扣。

坐在摩托车后座的女子谢某一听要扣车,便大吵大闹,上前抢夺摩托车钥匙,与交警撕扯在一起。交警耐心地告诉她,因为你们无证、车无牌,所以

不能继续驾车。考虑到郊区农民办牌办证不方便的实际情况,接受处理时只要交罚款即可。但谢某不但不听,反而执意要推车离开,并用头盔砸劝阻她的交警胸部,导致一名交警胸部软组织挫伤。

此案移交淮南市公安局洞山派出所后,民警经过审理,报上级批准,以涉嫌妨害公务将谢某刑事拘留。此时的谢某后悔地放声大哭,请求民警“放她一马”,但为时已晚。

## 德国劲锐智联 SUV 宝沃 BX5 合肥撼世登场

4月8日,以“劲·锐·先锋 Activate Your Lifestyle”为主题的德国宝沃BX5上市发布会于合肥盛大举行。随着现场红衣舞者动感大气的Flamenco表演,BX5为客户打造的燃“擎”趴也拉开了帷幕,现场体验德国宝沃给您带来的品质服务,来宾更能在定制专属手机壳,感受到宝沃BX5的年轻与独特。

宝沃以德系品质,只为你而来——BX5撼世登场共推出25TGDI前驱都市型(MT)、25TGDI前驱都市型、25TGDI前驱风尚型、25TGDI前驱锋锐型、25TGDI前驱智享型、25TGDI四驱风尚型、25TGDI四驱锋锐型、25TGDI四驱智享型、25TGDI四驱尊享型共

9款车型,售价区间为14.98万元~21.68万元。作为德国宝沃第二款匠心之作,BX5定位德国劲锐智联SUV,以“Young 锐·年轻动感、Energetic 劲·活力充沛、Smart 智·智慧非凡”为核心亮点的“新德系”魅力,为追逐梦想、锐意创新、勇于突破的年轻消费者人群带来最令人心潮澎湃的期待。价格发布的同时,宝沃汽车还推出终身免费保修政策,以最大诚意,为客户实现超值驾享体验与服务。BX5的上市,不仅扩大了宝沃SUV家族的阵营,同时,它深植宝沃的血液与基因,前瞻未来,为宝沃品牌注入全新活力,也再次彰显卡尔·宝沃“我要生产汽车”的目标。

(合)医广[2014]第12-1-62号

**合肥友好医院 皮肤科**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)